

ПРОТОКОЛ

засідання Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України (далі – ГР при МТОТ), засідання ГР №8
16.07.2019р. з 10:00 **м. Київ, вул. Анрі Барбюса, буд. 51/1, офіс №112**

Присутні:

Борисичев Геннадій – голова ГР при МТОТ.

Члени ГР при МТОТ, присутні на засіданні ГР при МТОТ, в кількості **16 осіб**.

Секретарем засідання **Зінченко А.** зафіксована:

- присутність у приміщенні членів ГР:

Борисичев Г., Зінченко А., Чуєшова А., Целовальніченко Н., Лисенко І., Зверева К.;

- присутність у режимі скайп-конференції:

Горбачов Д., Кочеткова К., Тимошенко А., Козінь С., Чмір'юва В., Єгоров В., Даруга С. (телефонний зв'язок), Васильченко Я., Куліковський О., Ригованов Р.

Головою ГР Борисичевим Г. при відкритті засідання було встановлено присутність 16 членів ГР. Тобто, кворум, необхідний для проведення засідання ГР, є (необхідний мінімум – це половина від складу членів ГР, тобто 13 осіб).

*Голова ГР Борисичев Г. відкрив засідання ГР при МТОТ. У зв'язку з тим, що секретар ГР Кочеткова К. перебуває на засіданні в режимі скайп-конференції ГР було прийнято рішення доручити ведення протоколу засідання ГР Зінченко А., як секретарю засідання ГР 16.07.2019р. За це проголосували всі присутні на засіданні члени Громадської ради одноголосно. За присутність в режимі телефонного зв'язку **Єгорова В.**, в якого відсутній Інтернет-зв'язок та скайп, проголосували всі присутні на засіданні члени Громадської ради одноголосно.*

Головою ГР був запропонований проект порядку денного засідання ГР на 16.07.2019р. для затвердження. Проект порядку денного був надісланий членам ГР заздалегідь для ознайомлення.

Борисичев Г. поставив питання на голосування.

Голосували: «за» – одноголосно.

Рішення:

Затвердити порядок денний засідання ГР у наступній редакції:

Порядок денний засідання ГР на 16.07.2019р.:

1. Екстрене звернення ГР до Президента, МТОТ, ЦВК, уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, міжнародних організацій, спостерігачів на виборах з приводу дискримінації внутрішньо переміщених осіб як виборців, наявності підстав для подальшого визнання результатів виборів до Верховної Ради України нелегітимними внаслідок бездіяльності ЦВК (майже половина складу парламенту буде обрано без участі ВПО).

2. Звернення до МТОТ за підсумками відсутності реагування МТОТ на рекомендації ГР з питань виплати пенсії жителям Донбасу, а також щодо наявності реальної можливості

виплати пенсії жителям Донбасу, як громадянам України, без прив'язки до статусу ВПО на території, підконтрольній Україні.

3. Звернення до представника Президента України при Кабміні з проханням про ініціювання перед Президентом України питання про призупинення дискримінаційних постанов КМУ (відповідно до п. 15 ст. 106 Конституції України).

1. Слухали:

Борисичева Г., який повідомив, що ініціював це засідання саме тому, що переселенці позбавлені права на голосування по мажоритарним одномандатним округам. Новий склад Верховної ради України знову може блокувати вирішення проблем ВПО та проблем Донбасу. Необхідно привернути увагу суспільства, органів центральної влади та міжнародних організацій до цієї ситуації, щоб вплинути на владу. Привернути увагу та налагодити подальшу співпрацю для просування законодавчих ініціатив для ВПО з тими, хто стане народними депутатами. Наголосив, що повне відновлення виборчих прав ВПО відноситься до адвокаційних кампаній, що проводить ГР згідно з Планом роботи ГР. На сьогодні також триває багаторічна акція партнерських організацій #МаюПравоОбирати, що потребує підтримки з боку ГР.

Борисичев Г. запропонував звернутися до вказаних установ публічно через ЗМІ, розмістити таке звернення на сайті МТОТ, прийняв на себе відповідальність за організацію такого звернення.

Целовальніченко Н. підтримала пропозицію Борисичева Г. і погодилася сприяти підготовці такого звернення як юрист, наголосила на важливість інформаційної кампанії ГР з цього питання. Важливо, щоб влада розуміла, що таке питання необхідно вирішувати, адже скоро відбудуться вибори до органів місцевого самоврядування.

Голова ГР Борисичев Г. поставив питання на голосування.

Голосували: «за» – 13, «утримався» - один, інші 2 не голосували (тимчасові технічні проблеми). Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Доручити Борисичеву Г. негайно підготувати (до 21.07.2019р.) та опублікувати відкрите звернення ГР до Президента, МТОТ, ЦВК, уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, міжнародних організацій, спостерігачів на виборах з приводу дискримінації внутрішньо переміщених осіб як виборців, наявності підстав для подальшого визнання результатів виборів до Верховної Ради України нелегітимними внаслідок бездіяльності ЦВК. Освітити таку позицію ГР у ЗМІ для привернення уваги до проблеми виборчих прав ВПО.

2. Слухали:

Голову ГР Борисичев Г., який повідомив про те, що у ЗМІ нещодавно з боку посадових осіб Пенсійного фонду України, міністра МТОТ з'явилися повідомлення, що відновлення пенсійних виплат жителям тимчасово окупованих територій є «неможливим». Вважає, що на такі вислови та публічну позицію влади з боку ГР необхідно відреагувати. Наголосив, що ГР відповідно до Плану роботи ГР підтримує адвокаційну кампанію щодо відновлення пенсійних прав жителів Донбасу. Наголосив, що пенсійні

виплати можуть сплачуватися на підконтрольній території України у будь-якому відділенні ПФУ, для цього лише необхідно переглянути дискримінаційні постанови КМУ та прийняти постанову правління ПФУ щодо спрощеного порядку переоформлення виплат на підконтрольній території для жителів окупованої території як громадян України, нагадав, що саме такий порядок діяв до прийняття постанови КМУ №509 від 01.10.2014р. та появи незаконної прив'язки виплати пенсій до статусу ВПО.

Запропонував підготувати та опублікувати відкрите звернення до МТОТ за підсумками відсутності реагування МТОТ на рекомендації ГР з питань виплати пенсії жителям Донбасу, а також щодо наявності реальної можливості виплати пенсії жителям Донбасу, як громадянам України, без прив'язки до статусу ВПО на території, підконтрольній Україні. МТОТ має робити все необхідне для відновлення прав пенсіонерів, ми маємо побачити, що саме було зроблено у цьому напрямку владою.

Запропонував Целовальніченко Н. у строк до кінця липня підготувати та оформити таке звернення з вказаним змістом.

Голосували: «за» – 13, «утримався» - один, 2 не голосували. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Доручити **Борисичеву Г.** подати відкрите звернення ГР до МТОТ за підсумками відсутності реагування МТОТ на рекомендації ГР з питань виплати пенсії жителям Донбасу, а також щодо наявності реальної можливості виплати пенсії жителям Донбасу, як громадянам України, без прив'язки до статусу ВПО на території, підконтрольній Україні.

Запропонувати МТОТ надати ГР звіт про те, що було зроблено для вирішення проблеми відновлення виплати пенсій громадянам України, що проживають на тимчасово окупованій території України.

Голосували: «за» – 13, «утрималися» - 2, один не голосував. Рішення прийнято.

3. Слухали:

Голову ГР Борисичева Г., який нагадав присутнім, що ГР звернулася до нового Президента про зупинення дії актів КМУ, що порушують конституційні права ВПО (п. 15 ст. 106 Конституції України), а саме, щодо зупинення дії постанови КМУ від 25 квітня 2018 р. №335 «Про внесення змін до Постанови КМУ від 08.06.2016р. №365» (в частині норм п.1.2 та п. 2.2.). Внаслідок дії такої незаконної постанови КМУ пенсіонери - ВПО не можуть отримати тривалий час заборгованість з виплати пенсії та з соціальних виплат. Але відповідь досі не надійшла, хоча таке звернення було розміщено публічно на сайті МТОТ та надіслано поштою на відповідну поштову адресу.

Запропонував ще раз звернутися з таким питанням до представника нового Президента при КМУ – Андрія Геруса - з проханням розібратися у ситуації, провести зустріч з членами ГР, надати відповідну інформацію Президенту. Запропонував Целовальніченко Н. у строк до кінця липня підготувати та оформити таке звернення з вказаним змістом.

Борисичев Г. поставив питання на голосування:

Голосували: «за» – 13, «утримався» - один, 2 не голосували. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Доручити **Борисичеву Г.** подати звернення до представника нового Президента при КМУ – **Андрія Геруса** - з проханням розібратися у ситуації щодо розгляду звернення

Президентом звернення ГР про зупинення дії актів КМУ, що порушують конституційні права ВПО (п. 15 ст. 106 Конституції України), а саме, щодо зупинення дії постанови КМУ від 25 квітня 2018 р. №335 «Про внесення змін до Постанови КМУ від 08.06.2016р. №365» (в частині норм п.1.2 та п. 2.2.), провести зустріч з членами ГР з цього питання, надати відповідну інформацію Президенту.

Голова ГР Борисичев Г. оголосив засідання ГР при МТОТ закритим.

Додаток:

1. Засвідчена копія Журналу реєстрації присутніх на засіданні ГР 16.07.2019р.

**Голова
Громадської ради при МТОТ**

Секретар засідання



Борисичев Г.В.

Зінченко А.М.